
Tiene la palabra el señor edil Gonzalo Geribón.

 SALUDAMOS EL GRAN TRABAJO REALIZADO AL 
REINSTAURARSE LA PISTA DE KARTING

EDIL  GONZALO GERIBÓN. Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En  la  noche  de  hoy,  queremos  destacar  el 
trabajo  realizado  por  los  funcionarios  municipales 
que, en tiempo récord, realizaron una gran obra que 
vuelve  a  poner  a  San  José  como  la  capital  del 
Karting Nacional. 

En  San  José  se  realizó  la  primera  carrera  de 
Karting  de  Uruguay  en  la  vuelta  de  la  Plaza 
Independencia  en  1961.  En  1966 se  construyó  la 
primera  pista  de  Karting  de  Sudamérica  en  el 
Parque Rodó, en la actual pista de patín. En 1975, 
representado por el Kart Club de San José, Uruguay 
se  corona Campeón  Sudamericano de Karting  en 
Chile  por  equipos  y  en  forma  individual  por  Luis 
Pedro Serra,  hijo;  el  primer Campeón Nacional  de 
Karting es el maragato Roberto Cerdeña. 

Queremos  destacar  el  impulso  que  han  dado 
para la realización de esta obra el señor Director de 
Ancap, Carlos Daniel Camy – hijo de un excorredor 
y presidente del Kart Club de San José–  y también 
el señor Intendente. Nos consta, señor Presidente, 
que juntos  soñaron,  trabajaron  y concretaron esta 
obra que hoy es una realidad.

Como  bien  decía  una  señora  Edila,  que  me 
antecedió en el uso de la palabra, se ha hecho una 
gran obra que va a quedar en San José, en el cual 
va a trabajar  todo  el  comercio  de San José  y se 
pueden llegar a dar hechos, como se dio en el año 
1977  –hace  35  años–  cuando  Ayrton  Senna,  el 
legendario  Ayrton  Senna,  se  consagró  campeón 
aquí en San José.

Por lo  tanto,  señor  Presidente,  vayan nuestras 
felicitaciones  como  ediles  departamentales  al 
Intendente  del  departamento,  a  los  funcionarios 
municipales  por  la  obra,  al  directorio  de  Ancap, 
representado  en  la  persona  del  maragato  Carlos 
Daniel Camy. 

Esto demuestra, señor Presidente, que más allá 
de  los  colores  políticos,  cuando  se  actúa  con 
responsabilidad  con  las  empresas  del  Estado,  se 
pueden hacer obras tan importantes como esta para 
nuestro departamento.

Por eso, las felicitaciones para las autoridades 
antes mencionadas y esperemos que San José se 
vista para la gran fiesta. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  señor  Director   de  Ancap, 
Carlos Daniel Camy, y a todos los que integran ese 
Directorio,   a  los  funcionarios  de  ADEOM –
Asociación  de Empleados  y Obreros Municipales– 
al señor Intendente, al Kart Club de San José y a la 
prensa.

 SOLICITAMOS QUE SE CREE UNA ROTONDA EN 
EL INGRESO ENTRE APARICIO SARAVIA Y RUTA 
N.º 1

También, señor Presidente, queremos solicitarle 
al  señor  Ministro  de Transporte  y Obras Públicas, 
que  se  haga  un  tiempo  para  enviar  a  alguien  a 
recorrer la ciudad de San José, ya que sería bueno 
que se viera el ingreso en Aparicio Saravia y Ruta 
N.º  3.  Concretamente,  quiero  que  se  vea  la 
situación de peligro que se corre cuando se quiere 
ingresar al circular de norte a sur; la decisión es la 
ley  del  más  fuerte  y  se  hace  urgentemente 
necesaria la instalación de una rotonda en el lugar.

No estamos pidiendo obras faraónicas,  ya que 
sabemos que el Presupuesto no alcanza para todas 
las  obras  que  son  necesarias.  No  le  estamos 
pidiendo  que  construya  nuevas  rutas,  sino, 
simplemente,  que  se  haga  un  tiempo  y  envíe  a 
algún ingeniero o a alguien que se dé una vuelta, 
que se quede un rato y vea lo que es el ingreso a 
esa rotonda.

Me  permito  hacer  una  sugerencia  y  una 
interrogante  al  señor  Ministro  que,  seguramente, 
todos  los  que  circulamos  por  Ruta  N.º  1  nos 
preguntamos.  No  entendemos  la  cantidad  de 
empresas que hay retirando los panes de hormigón, 
obstruyendo el tránsito. 

Creemos  que,  tal  vez,  alguna  de  esas 
empresas, con alguno de esos recursos puede venir 
a San José a realizar esa obra, lo que permitiría que 
circuláramos tranquilos por Ruta N.º 1 y estaríamos 
solucionando uno de los tantos problemas que tiene 
el  departamento  en  el  tema  del  tránsito  y  que 
muchos de ellos son ocasionados por obras viales. 
Adjunto a esta exposición el plano correspondiente.

Por lo tanto, solicito que la versión taquigráfica 
de  mis  palabras  se  envíe  al  señor  Ministro  de 
Transporte  y  Obras  Públicas,  a  la  Comisión  de 
Obras y Servicios Públicos, a los efectos de hacerle 
un seguimiento a este tema, y a la prensa.

Gracias, señor Presidente.  

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  le  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


